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CONVOCATORIA 
 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da 
Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día DOCE 
DE DECEMBRO DE DOUS MIL VINTE E CINCO, para tratar sobre os asuntos incluídos 
na Orde do Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, 
ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

O PRESIDENTE, 
 
 
 

 
ORDE DO DIA 

 
1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día cinco de 

decembro de dous mil vinte e cinco. 
 

2. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación das prestacións ás persoas 
maiores no centro de atención ás persoas maiores de Castroverde. 
 

3. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación das prestacións ás persoas 
maiores no centro de atención ás persoas maiores de A Fonsagrada. 

 
4. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación das prestacións ás persoas 

maiores no centro de atención ás persoas maiores de Meira. 
 

5. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación das prestacións ás persoas 
maiores no centro de atención ás persoas maiores de Navia. 

 

6. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación das prestacións ás persoas 
maiores no centro de atención ás persoas maiores de Pedrafita do Cebreiro. 

 

7. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación das prestacións ás persoas 
maiores no centro de atención ás persoas maiores de Pol. 
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8. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación das prestacións ás persoas 
maiores no centro de atención ás persoas maiores de Ribadeo. 
 

9. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación das prestacións ás persoas 
maiores no centro de atención ás persoas maiores de Ribas de Sil. 
 

10. Aprobación, se procede, da adxudicación da contratación das prestacións ás persoas 
maiores no centro de atención ás persoas maiores de Trabada. 
 

11. Adxudicación, se procede, da contratación do servizo de mantemento das 
instalacións térmicas, o control e prevención da lexionelose e a calidade da auga de 
consumo dos centros pertencentes a Deputación Provincial de Lugo. 
 

12. Proposta de adxudicación, se procede, da contratación para a adquisición de dúas 
mini palas cargadoras compactas de rodas con cazo e varredora novas, para o 
Parque Móbil da Deputación Provincial de Lugo. 

 

13. Adxudicación, se procede, da contratación para a adquisición equipamento para o 
campamento turístico Augasmestas. 
 

14. Aprobación, se procede, da licitación de obras. 
 

15. Aprobación, se procede, de obras de Emerxencia. 
 

16. Aprobación, se procede, de adxudicación de obras. 
 

17. Declarar deserta a licitación de diversas obras. 
 

18. Aprobación, se procede, de resolución de contrato. 
 

19. Aprobación, se procede, de propostas relativas á tramitación de convenios con 
entidades e concellos. 
 

20. Proposta de declaración da perda do dereito ao cobramento total de subvencións 
destinadas a entidades e clubs deportivos da provincia de Lugo en concorrencia 
competitiva, ano 2024. 
 

21. Proposta de alleamento, por adxudicación directa, da parcela número 26 do 
Polígono Industrial de Baleira. 
 

22. Aprobación, se procede, da declaración da situación administrativa de excedencia 
voluntaria por prestación de servizos no sector público na que corresponde declarar 
ao empregado público desta Deputación Provincial de Lugo, Franciso Javier Doral 
Gómez, logo de ser nomeado coma Maquinista-condutor/a, polo sistema de acceso 
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libre, na Praza de Funcionario Adscrito ó Parque Móbil Da Deputación Provincial De 
Lugo  

 
23. Comunicacións da Presidencia. 
 
24.  Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


